



今日天气

白天到夜里阴转多云,东北风3级左右,最高温度18℃,最低温度8℃。

公共租赁住房申报条件确定

本报讯(记者程颖)4月1日,记者从市住房办获悉,为了解决新就业大学生、外来务工人员...

目前,我市在建的公共租赁住房项目分别位于新城区和开源路南段,共有5626套,市住房办将根据项目进度启动申报工作。

凡市区户籍家庭和稳定居住6个月以上的新就业大学生、外来务工人员,符合条件的均可申请公共租赁住房。

凡市区户籍家庭和稳定居住6个月以上的新就业大学生、外来务工人员,具有下列情形之一的,均可申请公共租赁住房:无住房(含自有住房已出售或产权转移1年以上);

新就业大学生、外来务工人员申请公共租赁住房除了要准备身份证明、户籍证明、婚姻证明、住房困难证明外,还必须提供居住证或劳动合同等稳定居住证明。

市区考生高招体检4月8日开始

分批进行 迟到者视为放弃

本报讯(记者孙鹏飞)4月1日,市招办公布今年普通高招市区考生体检工作安排,市区考生将于4月8日开始分批体检,各县(市)考生具体体检时间由当地教育行政部门安排。

据了解,今年市区考生体检地点设在市教育局卫生保健站(市区

光明路与姚电大道交叉口西100米路南),体检时间为4月8日至25日。

考生体检按学校及招生类别分批依次进行,由所在学校统一组织按时参加。社会考生体检时间为4月11日上午8:00至12:00。按照规定,参加体检的考生须在学校组织下凭个人身份证提前10分钟到达体检地点,先空腹进行抽血化验,然后进行眼科、内科、外科等项目的检查,迟到者视为放弃体检。

据介绍,高招体检是整个高招工作的重要一环,高考后,考生在填报志愿、选择专业时离不开体检信息。高招体检的目的是给考生填报志愿提供指导,避免在录取时因为

身体条件影响升学。考生应如实填写个人基本情况和既往病史,正确回答医生提出的问题,不准戴隐形眼镜、冒充顶替、弄虚作假。

通过体检,考生可以清楚了解自己的身体状况,填报志愿时就可以根据专业要求扬长避短,避开限报专业,选择适合自己的专业。

鹰城古事大讲堂第五期今日开讲

鹰城古事大讲堂第五期今日开讲

本报讯(记者卢晓兵)4月2日,鹰城古事大讲堂第五期将在平顶山博物馆开讲。

据了解,由平顶山博物馆开设的公益讲坛——鹰城古事大讲堂第五期,将于4月2日下午2:30开讲,本期大讲堂由平顶山博物馆与平顶山观艺艺术品有限公司联合主办,邀请天水师范大学闫晨曦教授讲授文物的日常养护。

申请表格可致电市侨联办公室(电话:2666916)或致电患儿所在县(市、区)侨联索取。

“儿童眼疾救助大行动”惠及我市 贫困白内障患儿将获免费治疗

本报讯(记者韩江法)经市侨联联系,广东省亮睛工程慈善基金会携手唯品会、深圳希玛林顺潮眼科医院从即日起至明年3月,面向我市贫困白内障患儿开展“儿童眼疾救助大行动”。

据悉,凡我市亟待救助的白内障患儿均可向市侨联提出申请并报送申请材料,经广东省亮睛工程慈善基金会审核通过后,由救助方提供与救助手术相关的医疗费用,同时负担患儿及一名直系亲属的车费,另外还可根据手术情况提供最长7天免费病房住宿,仅餐费由患儿及家属自行承担。

申请材料须提供以下几项:患儿的户口簿扫描件、复印件或者手机拍摄的清晰照片;社区居委会或村委会开具的贫困证明;儿童白内障筛查专科病历;住院常规检查(血常规、尿常规、大便常规、血型、血糖、乙肝五项、艾滋病抗体、梅毒抗

体、心电图、肝功能、肾功能);正面全身站姿照片一张;双眼局部照片一张。

广东省亮睛工程慈善基金会将在5个工作日内对提交的申请材料进行审核,对于符合救助条件的患儿,统一协调手术时间并安排前往深圳就医。

我省今年起开办青少年航空实验班

4月1日至12日网上报名

本报讯(记者孙鹏飞)根据市教育局提供的消息,我省今年起开办空军青少年航空学校航空实验班(简称航空实验班)。航空实验班每年面向全省招收100名小学生。

报名条件:户籍和学籍均在我省的应届初中毕业生(限男生),年龄14-16周岁;热爱祖国,思想进步,品学兼优;热爱国防事业;本人自愿、监护人同意;体格、心理、文化等综合素质符合航空实验班报名自荐条件(可

到市教育局网站普教科网页查询)。报名时间为4月1日至12日,报名网站为河南省高中阶段教育招生信息服务平台(http://zk.hagao-zhong.com),符合条件的应届初中毕业生可通过互联网自主报名。4月13日至5月31日为考查筛选阶段,空军招飞机构负责对报名学生进行体格检查和心理选拔。7月12日至15

日为审批录取阶段,省教育厅将依据普通高中生高考成绩对预录取学生择优录取。被河南省实验中学航空实验班录取的学生不再参加其他学校录取。学生入学报到后,由河南省实验中学会同空军招飞机构与学生和监护人共同签订培养协议,明确各方权利、责任和义务,然后由河南省实验中学办理学籍注册手续。

遇到食品药品安全问题怎么办?

可拨打12331投诉举报

本报讯(记者韩江法)在日常生活中,遇到食品药品安全问题怎么办?拨打12331投诉举报电话,您将获得帮助。这是3月31日在鹰城广场全市食品药品投诉举报工作宣传活动现场工作人员告诉群众的。

12331是全国统一的食品药品监管部门投诉举报电话。拨打这一号码,可以向监管部门反映食品、药品、医疗器械、保健食品、化妆品在研制、生产、流通、使用环节的违法行为。目前,我市12331食品药品投诉举报受理平台已开通,为动员社会各界参与食品药品

品安全治理,推动形成食品药品社会共治格局,3月31日,市食品药品监督管理局在全市开展了以“合力打假 守护健康”为主题

的食品药品投诉举报宣传日活动。当日,市食品药品监督管理局在鹰城广场设立宣传主场,各县(市)分别设立分会场开展宣传活动。市食药监局稽查大队大队长王帆在活动现场介绍,市食药监局设立了24小时值班电话,对群众的投诉举报都会认真接听处理,将尽最大努力来净化食品、药品、保健食品、医疗器械、化妆品市场,维护食品药品市场安全。

风雨无阻推进 湛南顶管工程

4月1日,工人在管道内驾驶平板轨道车往外运送开挖出的土石。

湛南顶管工程西起凌云路湛河桥,东至国铁桥,线路总长5.1公里,是湛河治理工程众多项目中工程量最大、技术难度最高的一个。虽然风雨交加,但是湛南顶管工程建设者们依然在地下管道和工作井中艰苦奋斗。本报记者 王尧 摄



舞钢市小草莓种出大产业

本报讯“这种草莓叫‘姬姬’,个头大,颜色鲜,有一股奶油香味,大家都叫它‘牛奶草莓’,市场上卖得很好。”3月30日,舞钢市杨庄乡陡沟村红卓有机草莓采摘示范园园长李涛说。

李涛是舞钢市草莓种植大户之一,现有10亩草莓大棚,13个草莓最新品种,上市时间从11月到翌年5月,持续7个月,除去各项支出,年获纯利润10万多元。

近年来,为了推进都市现代农业的发展,舞钢市着力于优势特色农业产业基地建设,大力发展草莓产业,实现从零散生产向规模化生产、标准化生产的跨越,成为农民增收的新亮点。目前,舞钢市草莓种植面积达1000余亩,平均亩产2000多公斤,栽培品种30余个,以高标准温室草莓为主。

舞钢市农业局贾卫民说,舞钢市草莓产业的发展离不开广大消费者的认同。在草莓生产上,舞钢市严格以绿色食品认证标准进行生产,建立了较为完善的生产记录体系。产前以农家肥、豆饼肥等为底肥,产中以沼液等滴灌方式进行施肥。病虫害防治坚持生物防治和物理防治相结合,特别是在结果期不用农药。同时,在草莓基地设立农产品质量快速检测站,对基地生产的草莓进行跟踪检测与现场检测。此外,采取各种有效措施加强农民技术培训,从而确保了草莓的质量。(赵玉琴 刘海军)

(上接第一版)要落实政府的领导责任、保障责任、管理责任、监督责任。要立足我国国情,加快推进改革试点,尽快形成可复制可推广的经验。

会议指出,人民陪审员制度是社会主义民主政治的重要内容。要通过改革人民陪审员制度,推进司法民主,促进司法公正,提升人民陪审员制度公信力和司法公信力。要坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,坚定不移走中国特色社会主义法治道路,围绕改革人民陪审员选任条件和选任程序,扩大人民陪审员参审范围,完善人民陪审员参审案件机制,探索人民陪审员参审案件职权改革,完善人民陪审员退出和惩戒机制,完善人民陪审员履职保障制度等重要环节开展试点,提高人民陪审员广泛性和代表性,发挥人民陪审员制度的作用。

会议强调,改革人民法院案件受理制度,变立案审查制为立案登记制,目的是要通过改进工作机制,加强责任追究,切实解决人民群众反映强烈的“立案难”问题,保障当事人诉权。人民法院要明确登记立案范围、规范登记立案程序,健全配套机制,制裁违法滥诉,强化立案监督,逐步建立一套符合中国国情、符合司法规律的立案登记制度,坚决杜绝“有案不立、有诉不理、拖延立案、增设门槛”等现象。要强化法治意识,积极配合做好工作,坚决杜绝干预、阻挠人民法院依法立案现象发生。要加强诉讼诚信建设,加大对虚假诉讼、恶意诉讼、无理缠诉行为的惩治力度,依法维护正常立案秩序。

会议指出,党的十八届四中全会重要举措实施规划(2015-2020年),是今后一个时期推进全面依法治国的总施工图和总台账。要组织好规划实施,注重政策统筹、方案统筹、力量统筹、进度统筹,确保改革任务相互协调,改革进程前后衔接,改革成果彼此配套,及时解决实施中的矛盾问题,努力把各项重要举措落到实处。

会议强调,推进全面深化改革、全面依法治国,任务很重,时间很紧。要发扬钉钉子精神,乘势而上、顺势而为,加大改革方案出台力度,试点工作要抓紧抓实。出台的方案一定要有可操作性,细化改革任务的责任主体,完成时限、考核问责等。改革方案通过后,能公开的向社会原原本本发布,以利于社会共同监督落实。要抓好改革方案的进度统筹、质量统筹、落地统筹,理清各项改革的“联络图”和“关系网”,增强改革的有序性。

会议还就深化农村改革、鼓励社会力量兴办教育促进民办教育健康发展等问题进行了研究。中央全面深化改革领导小组成员出席,中央和国家有关部门负责同志列席会议。

声明

以下房屋产权证遗失,声明作废。

Table with columns: 姓名, 房屋坐落, 产权证号, 面积, 姓名, 房屋坐落, 产权证号, 面积. Lists lost property certificates and their details.

百年农村老太和她的17个“城里娃”

现年106岁的谭凤兰是个地地道道的农村老太,一生未生育,但晚年生活并不孤单,因为她有着17个亲她爱她的“城里娃”——

“奶奶,您张嘴!”3月31日上午,家住湛河区马庄街道华西社区的曹丰收端着一副刚刚好的假牙,坐在谭凤兰的床边,小心翼翼地帮她戴起来。一个月来,每天早上吃完饭后帮谭凤兰刷牙成了曹丰收的必修课,以前这项工作总是由他的母亲王秀芝来完成。

59年前,来到平顶山照看孩子不取分文

1956年,王秀芝的大儿子曹丰收出生了。王秀芝和丈夫都是原市皮革厂的工人,双方的老人都常年有病,没人照看孩子。王秀芝回到老家——驻马店市西平县权寨镇葛庄村,找到同村的谭凤兰,请她帮忙到家里照看孩子。时年47岁的谭凤兰虽结婚多年,但一直无儿无女,看王秀芝为难得掉眼泪,就辞别丈夫,来到平顶山。

在谭凤兰的照顾下,王秀芝又生了一子一女。王秀芝家生活也不富裕,谭凤兰除了回家看丈夫时会带点礼物外,从没有要过一分钱。担心王秀芝忙不过来,谭凤兰每次回老家,总带上王秀芝的儿子。

照看的孩子增加到17个

当时,王秀芝一家就住在原市皮革厂家属院院内,家属院内的相当一部分工人都面临着同样的问题——孩子没人看。谭凤兰想:干脆自己都管着,给大伙儿都行个方便。就这样,谭凤兰在原市皮革厂家属院当起了免费保姆,前前后后照看大17个“城里娃”。这17个孩子不论年龄大小,都亲切地叫谭凤兰“谭奶奶”。

孩子的家长都表示要每个月给谭凤兰一些钱,但都被她拒绝了:“孩子都叫我奶奶了,奶奶照顾孙子能要钱吗?”

原市皮革厂家属院的住户都提议谭凤兰把老伴儿也接过来一起生活,但谭凤兰的老伴儿过不惯城里的生活,没住够一个月就非回老家不可。临走,他叮嘱谭凤兰既然答应帮人家照看孩子,就把好事做到底,不要惦记老家,自己会常过来看谭凤兰和这些孩子的。

现年60岁的窦国强就是谭凤兰照看过的孩子之一。据他介绍,小时候自己身体比较弱,经常生病。每次都是谭凤兰颠着小脚,一路小跑背着他到工厂诊所看病。而每次他闹着不吃药的时候,谭凤

兰总是变戏法般地手帕里拿出几粒老冰糖来哄他。每当自己累了,谭凤兰就搂着他坐在床边,轻拍着哄他睡觉。在谭凤兰不到1米宽的床上,最多同时睡过7个孩子。

现年67岁的李明国说,他的儿子李克也是谭凤兰看着长大的。李克小的时候,有很多次,李明国夫妇睡到半夜发现孩子不见了,就急忙跑到王秀芝家寻找,发现李克已经在谭凤兰的床上睡着了。

把老人接回赡养24年

时光荏苒,这些被她照看的孩子都一个个长大,参加了工作,谭凤兰终于松了一口气。1989年,已是80岁高龄的谭凤兰回了老家。那些当年照看的孩子总是隔三岔五地开车到驻马店看望谭凤兰老两口。1991年,谭凤兰的老伴儿去世了,王秀芝一家与原市皮革厂家属院的人们专程赶去料理了后事,然后又把谭凤兰接回了平顶山,为谭凤兰养老。怕谭凤兰有顾虑,王秀芝还将户口簿上的户主改成了谭凤兰。

在王秀芝家放着一张30多人的全家福,照片上,谭凤兰老人头戴寿星帽,身穿寿星服,面前的餐桌上摆着点燃生日蜡烛的蛋糕,一

群喜气洋洋的年轻人紧紧地依偎在老人身边,烛光映红了每一个人的笑脸。那是当年的17个“城里娃”专门从全国各地赶回来,为庆祝谭凤兰老人90岁生日时的留念。王秀芝的退休金只有1000多元,后来,王秀芝的老伴儿去世了,家里的经济紧张了不少。被谭凤兰照看过的“城里娃”都表示要把谭凤兰接走赡养,但王秀芝说自己操劳惯了,不愿再为别人增加麻烦。于是他们又商定每周一次轮流看望老人,如果自己来不成,就派孩子或孙子来,不论发生什么事,一定要让谭凤兰过一个幸福的晚年。

去年年初以来,由于身体原因,谭凤兰已很少下床,这17个“城里娃”或他们的家属总是隔三岔五来探望,帮谭凤兰整整被褥、喂喂饭,而每每这些人走后,谭凤兰总会一脸幸福地说:“谁说俺没有孩子,俺的孩子可多了,对俺可亲了!”(张旭长 徐光亚)

